Câmara Municipal de Pato Bragado

Estado do Paraná

PORTARIA Nº 005/2016

O Presidente da Câmara Municipal de Pato Bragado, Estado do Paraná, no uso das suas atribuições que lhe são conferidas pelo Regimento Interno da Câmara Municipal:

RESOLVE

EXONERAR, o Senhor JONATAN FERNANDES, Portador do RG nº 9.254.000-6 SSP/PR, e Inscrita no CPF sob nº 071.364.349-80, do Cargo de Provimento em Comissão de AUXILIAR DO GABINETE DO PRESIDENTE, símbolo CC-04, lotado na Secretaria da Câmara Municipal, a contar do dia 31 de janeiro de 2016.

Registre-se e Publique-se

Gabinete do Presidente da Câmara Municipal de Pato Bragado, Estado do Paraná, em 29 de Janeiro de 2016.

ADEMIR MARCELO KOCHENBORGER
Presidente

PUBLICADO NO DIÁRIO OFICIAL

CLOTROVICO

Nº COZILLO

DE 29 103 1 1 FL. COZ 1 1 6

VISTO